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УДК 621.565 (075.6) 

Сучасні проблеми холодильної техніки та технології / Збірник тез доповідей XI Всеукраїнської
науково-технічної конференції. – Одеса: ОНАХТ, 2017. – 243 с.

У збірнику наведені матеріали XI Всеукраїнської науково-технічної конференції «Сучасні 
проблеми холодильної техніки та технології» та розглянуто різні аспекти науково-технічних питань, 
пов’язаних з проектуванням, виготовленням та експлуатацією холодильного обладнання різного 
призначення, дослідженням робочих тіл та процесів в елементах холодильних та кріогенних систем, 
застосуванням нано та когенераційних технологій, використанням холоду в харчових технологіях, 
застосуванням і впровадженням нетрадиційних джерел енергії. 

В сборнике представлены материалы ХI Всеукраинской научно-технической конференции 
«Современные проблемы холодильной техники и технологии» и рассмотрены различные аспекты 
научно-технических вопросов, связанных с проектированием, изготовлением и эксплуатацией 
холодильного оборудования различного назначения, исследованием рабочих тел и процессов в 
элементах холодильных и криогенных систем, применением нано и когенерационных технологий, 
использованием холода в пищевых технологиях, применением и внедрением нетрадиционных 
источников энергии. 

Рекомендовано до видання Вченою Радою Одеської національної академії харчових технологій 
протоколом №6 від 07.11.2017 р.

Відповідальність за достовірність інформації несе автор публікації. 
Матеріали публікуються мовою оригінала, наданого автором.
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УДК 621.039

ВИЗНАЧЕННЯ УМОВ ВИНИКНЕННЯ ГІДРОУДАРІВ У 
ГІДРОСИСТЕМАХ

Скалозубов В.І., Чулкін О.А, Пірковський Д.С., Одеський національний політехнічний 
університет, Одеса, e-mail: bourne92@ukr.net 

Метою роботи є розробка методу моделювання умов виникнення критичних по надійності 
гідроударів по напірним насосам трубопровідних систем теплових і ядерних енергоустановок на 
основі загальних положень теорії тепло-гідродинамічної нестійкості. На основі розробленого 
методу визначені умови виникнення критичних по надійності гідроударів по насосам для типової 
трубопровідної системи теплових і ядерних енергоустановок. При мінімально допустимій 
(критичній) чутливості видаткової характеристики амплітуди коливань швидкості (витрати) 
потоку досягають критичних значень, при яких відбувається відмова по працездатності робочих 
елементів насосів. Виникнення критичних гідроударів відповідає переходу коливальної тепло-
гідродинамічної нестійкості в аперіодичну. Перспективним підходом щодо запобігання критичних 
гідроударів представляється пріоритет використання насосів з найбільш чутливою видаткової 
(мережевою) характеристикою (за інших рівних технічних можливостях). Новизна роботи полягає 
в запропонованому авторами методі, який на відміну від традиційних підходів визначає умови 
виникнення гідроударів по насосам як перехід колебальної тепло-гідродинамічної нестійкості в 
аперіодичну нестійкість.
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